

LOK SABHA

**THE CODE OF CRIMINAL PROCEDURE
(AMENDMENT) BILL,
1954**

(Report of the Joint Committee)



**LOK SABHA SECRETARIAT
NEW DELHI
*September, 1954***

CORRIGENDA

to

THE REPORT OF THE JOINT COMMITTEE
ON THE CODE OF CRIMINAL PROCEDURE
(AMENDMENT) BILL, 1954.

Report

- (1) At page (ii), line 1,-
for "Barkatulla" read "Barkat Ullah"
- (2) At page (iif), foot-note, line 2,-
after "the" add "27th April, 1954"
- (3) At page (vi), lines 1 and 2 from the bottom,-
for "administiatrve" read "administrative"
- (4) At page (vi), last line,-
after "examination" insert "of"
- (5) At page (vii), para 16, line 13,-
for "cross-examine" read "cross-examine"
- (6) At page (viii), line 5 from the bottom,-
for "nd" read "and"
- (7) At page (ix), line 18,-
for "those" read "these"
- (8) At page (ix), para 23, line 4,-
for "Session" read "Sessions"
- (9) At page (xiii), para 54, line 2,-
after "recommend that" omit "that"
- (10) At page (xiii), last line,-
after "under the" omit "the"
Minutes of Dissent.
- (11) At page (xvi), line 29,-
for "it" read "he"
- (12) At page (xxiv), line 6 from the bottom,-
after "responsibility for" insert "a"
- (13) At page (xxviii), line 3,-
for "statement" read "statements"
- (14) At page (xxviii), line 7,-
for "the" read "that"

- (15) At page (xxix), line 4,-
for " व्यावहारिके" read "व्यावहारिक"
- (16) At page (xxx), line 16,-
after "अभियुक्तों को" insert "पूर्ण "
- (17) At page (xxx1), line 17,-
for "पश्चात् " read " पश्चात् "
- (18) At page (xxx1), line 23,-
for " अभियुक्त " read " अभियुक्त "
- At page (xxx1) last but one line,
after "कलु " insert "_____ "
- (19) At page (xxxii), line 13,-
for "तुरन्त " read "तुरन्त "
- (20) At page (xxxiv), line 21,-
after "free" omit "and"
- (21) At page (xxxv), line 11,-
after "342" insert "go"
- (22) At page (xxxv), para 3, line 2,-
for "those section" read "those sections"
- (23) At page (xxxvii), section VIII, line 3,-
after "life" insert inverted commas
- (24) At page (xxxviii), last line,-
for "at" read "of"
- (25) At page (XLV), line 3,-
for "Council" read "Counsel"
- (26) At page (LI), line 6,-
for "modified" read "modified"
- (27) At page (Lxxv), line 6 from the bottom,-
after "examined" add "as other private complainants would have to be examined"
Bill as amended.
- (28) At page 2, line 30,-
transpose the figure "30" one line down.
- (29) At page 13, line 35,-
underline "or"
- (30) At page 14, line 14,-
after "substituted" insert comma

- (31) At page 14, line 18,-
after "juror" insert comma
- (32) At page 17, line 34,-
for "Provide" read "Provided"
- (33) At page 21, line 7,-
after "substituted" insert comma
- (34) At page 29, line 4,-
for "593A" read "539A"
- (35) At page 33, line 10,-
underline the words"2nd column and"
- (36) At page 33, line 15,-
for "occures" read "occurs"
- (37) At page 34,
sideline lines 1 and 2
- (38) At page 35,
sideline line 19
- Appendix I
- (39) At page 51, para 5, line 1,-
for "Clause" read "Clauses"
- (40) At page 83, line 6,-
for "Sarker" read "Sarkar"
- (41) At page 85, para 22, line 4,-
for "proceeding" read "proceedings"
- (42) At page 86, para 2, Serial no. 8,-
for "Singh" read "Sinha"
- (43) At page 91, line 1,-
before "notice" insert "quotation mark"
- (44) At page 94,- line 1,-
below "XX" insert "Twentieth Meeting"
- (45) At page 100, line 8,-
for "207" read "207 A"
- (46) At page 117, item (5), line 3,-
for "fields" read "field"

CONTENTS

	PAGES
1. Composition of the Joint Committee	i—ii
2. Report of the Joint Committee	iii—xiv
3. Minutes of Dissent	xv—lxxxvi
4. Bill as amended by the Joint Committee	I—30
APPENDIX I—	
The minutes of the meetings of the Joint Committee.	37—97
Annexures to the minutes.	98—115
APPENDIX II—	
Summary of the evidence tendered before the Joint Committee.	116—119